

2015- 04 - 14

Närvarande: Inga-Lis Larsson, Ingela Nelander, Kjell Lundqvist, Håkan Gabrielsen och Gen Gustafsson

1. Mötet öppnas

Ordföranden Inga-Lis Larsson hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat.

2. Sekreterare och protokolljusterare

Gen valdes till mötessekreterare, Håkan valdes att jämte ordföranden justera protokollet.

3. Föregående protokoll

Gicks igenom och lades till handlingarna.

4. Styrelsemöten.

Styrelsemöten hålls på tisdagar och onsdagar. Augustis styrelsemöte hålls tisdag .

5. Ekonomi

Inte så mycket bokfört för mars. Det finns ca 45 000 kr i intäkter.

DM par gick ca 1400-1500 plus.

Dambridgen ca 1800 kr plus.

Ingela lägger upp ett konto för reparationer, så man kan följa upp kostnaderna.

6. Tävlingsverksamhet**Förslag sommarspel 2015**

Måndagar		Onsdagar		Torsdagar	
25/5	partävling	27/6	Mindre rutinerade	28/5	handikapp
1/6	partävling	3/6	Mindre rutinerade	4/6	handikapp
8/6	partävling	10/6	Mindre rutinerade	11/6	handikapp
15/6	partävling	17/6	Mindre rutinerade	25/6	handikapp
22/6	partävling	24/6	Mindre rutinerade	2/7	handikapp
29/6	partävling			9/7	handikapp
6/7	partävling			16/7	handikapp
13/7	partävling			23/7	handikapp
20/7	partävling			30/7	handikapp
3/8	partävling			6/8	handikapp
10/8	partävling			13/8	handikapp
17/8	sommarsilver			20/8	handikapp
24/8	sommarsilver			27/8	handikapp

Förslag till värdar är uppsatta.

Avslutning/ Städning/Kurs/Fest 23/5-15.

Inga-Lis organisatör

Mat: Ingela, Tord Nilsson och Gen. Föranmälan till mat.

Kurs i Ruter: Lasse.

Städning: Inga-May Fritzing och Monica Eriksson organiserar.

Ny- gammal tävling. Håkan bestämmer par. Föranmälan till tävling.

Enkla avslutningar Måndag, tisdag, och torsdag.

7. Kursverksamhet

Inga-Lis har fortsatt på Maserskolan Tis.- o Torsdagar, 2-3 intresserade elever.

Sommarskola 10-13 aug.: Inga-Lis ringer och skaffar folk som kan hjälpa till.

Bridgens dag.

En lördag, då ska det vara klart med:

Öppet hus t ex. en Torsdagkväll.

Datum för kurs till hösten.

(Fundera till nästa möte)

8. Verksamhetsplanen

Diskuteras i augusti då det blir ett längre möte.

9. Lokaler/utrustning

Lite målningsarbete i kök och hall kvarstår.

10. Övriga frågor

11. Avslutning och nästa möte

Nästa möte 13/5-15

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

.....
Gen Gustafsson

.....
Inga-Lis Larsson, ordförande

.....
Håkan Gabrielsson

